
Today I turned 63 (June 26).  Last year I was 62, born 6/26/62... I like that symmetry

newer paperback titles are now being printed and should be available 4-6 weeks.  Robert

[scroll through / PDF made directly from email, so there will be blank places where graphics truncate to the next page]  Please tell
/ forward to others interested in truth.
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spam filters temporarily causing issues, trigger words some servers block, etc.]
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P&H = 10% (8.00 minimum P&H) within the U.S.  Inquire for prices for insurance / priority / shipping outside the U.S.

PLEASE TELL OTHERS, PLEASE.

Newer titles:

- Was Christ Jesus Really A Jew? — 7 Booklets by Different Authors on this topic: David’s Greater Son or Was
Jesus Christ A Jew? (1960) Howard B. Rand; Jesus Christ of Nazareth: Was He A Jew? (1946) S. A. and F. R.
Ackley; Was Jesus A Jew? (c.1940) J(acob). W. Parker; Was Jesus Christ A Jew? (c.1968) Rev. Wesley A. Swift;
Was Our Lord A Jew? Together With A Discussion of the Jewish Question (1925) J. J. R. Armitage; Was Our
Lord Jesus Christ A Jew? (c.1960) Mabel Harbour; and Jesus Christ — The Galilean (1979) Sheldon Emry,
177pp., plastic comb-bound, 20.00 + P&H. [possibly in paperback if enough interest; inquire]

- Palestine: Esau Claims Possession, Parker, 16pp., 2.50 + P&H.

- England Under the Jews (1901) Joseph Banister, 160pp., plastic comb-bound, 16.50 + P&H.

- The Jew At Home: Impressions of a Summer and Autumn Spent with Him in Russia and Austria - with
Illustrations by the Author (1892) Joseph Pennell, 130pp., plastic-comb-bound, 15.00 + P&H.

- De jure magistratum Du droit des magistrats sur leurs subjets: traitté très nécessaire en ce temps, pour
advertir de... (1574) by Théodore de Bèze (1519–1605) - Concerning the Rights of Rulers (or Magistrates) Over
Their Subjects and the Duty Of Subjects Towards Their Rulers A brief and clear treatise particularly
indispensable to either class in these troubled times.  Translation by Henri Louis Gonin  into English
Published by H.A.U.M., Cape Town, South Africa (1956) - [One source says: edited by Patrick S. Poole another
source says: Notes from the critical French Edition translated by Patrick S. Poole] with annotations by Robert
Alan Balaicius, 88pp., 8.00 + P&H.

to be printed soon in paperback

- No Time For Silence and other works of Austin J. App, Ph.D., 396pp., 6x9 paperback, 25.00 + P&H.

- No Time For Silence: Pleas for a Just Peace over Four Decades, 150pp., (classic revisionist treatises: Six
Million Swindle, A Straight Look at the Third Reich, Ravishing the Women of Conquered Europe, The Big Three Depor-
tation Crime, The Curse of Anglo-American Politics, Excerpts from a Speech Delivered by General Charles A. Willoughby,
The Bombing Atrocity of Dresden, Anti-Semitism: A Phony Bogey, Open Letter to President Richard Nixon Urging an
Atlantic Charter Pleas for Germany a Priority Obligation, Red Genocide in German Village, American Nuncio Cardinal
Aloisius Muench, Can Christianity Survive when Jews Control the Media and the Money?, Gypsies and the Third Reich,
Will the Ethnically Polish Pope John Paul II Promote Truth and Justice for the German Expellees?)

plus

- Allied War Crimes Against Germany, 56pp., with added photos,

- Are You A Fascist? (from Fall 1970 American Mercury article) 9pp.,

- The Curse of Anti-Anti-Semitism: Making Pontius Pilots Out of Politicians, (famous people on the Jews and their experi-
ences), 66pp.,

- Power & Propaganda (1978) 16pp.,
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- Sudeten-German Tragedy (1979) 84pp.,

I already printed this one below in paperback

- History’s Most Terrifying Peace: 13 Reprinted and Original Articles (Foreword - A
Just Peace: The Chief Business of Our Generation - The Only Yardstick for a Just
Peace - Justice is One: for Victor and Vanquished - Territorial Injustices - Mass
Expulsions: “Tragedy on a Prodigious Scale” - De-Nazification a Smokescreen for
Bolshevising? - Teaching Russia How to Bolshevize Prisoners of War - Goethe and the
Army of Occupation - Merely an Enforced Peace - The Fly in President Truman’s
Twelve Peace Points - Cooperating with Russia by Double-Crossing Small Peoples -
American War Reasoning: 1941-1946 - Appendix: American War Policies and Catholic
Tradition - Conclusion - Index), 110pp., pb., 13.50 + P&H.
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- The Passing of The Great Race: or the Racial Basis of European History (1916) Madison Grant, Chairman,
New York Zoological Society; Trustee, American Museum of Natural History; Councilor, American
Geographical Society,  248pp., pb., 17.50 + P&H.

[I may also print this title, if there is enough interest (inquire)

- The Ethnology of Europe (1852) Robert Gordon Latham, M.D., 256pp.,]

preparing for the next printing
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- The Prostrate State: South Carolina Under Negro Government (1874) James S. Pike (former minister of the U.S. at the Hague),
279pp., pb., 22.00 + P&H.

the below are already printed
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-- Charles W. Quantrell: A History of His Guerrilla
Warfare on the Missouri and Kansas Border During the
Civil War (1923) Burch, 268pp., pb., 1600 + P&H +
added illustraƟons & photos.
- Confederate Portraits (1912) Gamaliel Bradford
(reprinted modernly as “Confederate Lives: Soldiers
and Statesmen”), chapters on Joseph E. Johnston, J.E.B.
Stuart, James Longstreet, P.G.T. Beauregard, Judah P.
Benjamin, Alexander H. Stephens, Robert Toombs,
Raphael Semmes, (and a chapter on GeƩysburg),
291pp., pb. + photo / about the author & added
illustraƟons; 20.00 + P&H.
- The DomesƟc Slave Trade of the Southern States
(1904) Winfield H. Collins, Ph.D.,  154pp., pb., 14.50 +
P&H.
- Heroes of the NaƟons: - Robert E. Lee and the
Southern Confederacy 1807-1870 (1898) Henry
Alexander White, Ph.D., 42 illustraƟons / maps on
unnumbered pages; blank on back side; (thus, 84 book
pp.); extra / beƩer quality illustraƟons added by
modern publisher onto the blank side of those pages; +
info added by Modern Publisher on Lee’s & Lee’s wife’s
genealogies; photo and brief bio. of author; c.578pp.
total; pb., 26.00 + P&H.
- Mosby and His Men: Record of Adventures of
Renowned ParƟsan Ranger, John S. Mosby, Col. C.S.A.
(1867) J. M. Crawford, Company B., 375pp., 6x9 pb.,
2200 + P&H; most-colorful, daring, accomplished Civil
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War Confed. cavalry officer
- OusƟng the Carpetbaggers from South Carolina (1926)
Henry T. Thompson, 182pp., pb., 18.00 + P&H. 
Thompson was a decorated Civil War Officer and his
father was Governor of S. Carolina.
- A Scriptural, EcclesiasƟcal, and Historical View of
Slavery from the Days of the Patriarch Abraham to the
Nineteenth Century —  addressed to the Right
Reverend Alonzo PoƩer, D.D. of the Protestant
Episcopal Church in the Diocese of Pennsylvania (1864)
by John Henry Hopkins, DD., L.D., Bishop of the Diocese
of Vermont, 376pp., 6x9 (original book and print was
small, so the print is enlarged 23%), 22.00 + P&H.
- The Sequel of AppomaƩox: A Chronicle of The
Reunion of the States (1919) Walter Lynwood Fleming,
322pp., pb., 20.00 + P&H.

- Some Collected Works of Earnest Sevier Cox [Let My
People Go (1925) Virginia Racial Integrity LegislaƟon
(c.1925) The South’s Part in Mongrelizing the NaƟon
(1926) The Virginia Memorial to Congress (c.1934) The
Price of Failure, Three Million Negroes Thank The State
of Virginia (1940) Monument to Herman (1959)]; with
my extensive notes, added illustraƟons, photos, and
brief biography of Cox, 232pp., pb., 18.50 + P&H.

- A South-Side View of Slavery (1855) Rev. Nehemiah
Adams (northern minister’s assessment aŌer visiƟng
South) 220pp., pb., 16.00 + P&H.
- The Truth about Lynching and the Negro in the South
(1918) Winfield H. Collins, Ph.D., 163pp., pb., 14.50 +
P&H.
- Who Brought The Slaves To America?, White, 42pp.,
5.00 + P&H (retypeset w/ improved illustraƟons, few
extra, & a few correcƟve or complementary notes by
R.A.B.).

----------------------

- Sixth Great Oriental Monarchy: Parthia (1873) Prof. George Rawlinson, 458pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H.
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- Memoirs of Monmouth Shire: Anciently called Gwent, and by the Saxons, Gwentland - shewing When this Country was
subdued by the Romans but never by the Saxons or Danes, nor by the Normans till King Henry II. (1708) Nathan Rogers,
rare, 140pp., pb., 16.00 + P&H. (this one requires a lot of clean up; so it is not yet ready) NOT YET PRINTED

- A History of the Gunpowder Plot: The Conspiracy and Its Agents (1906) Philip Sidney, 313pp., pb. (+16 illustration pages),
20.00 + P&H.

- The Guardians of the Gate: The Serbe (1917) Rev., Maj. Laffan, 300pp., pb.,  History of the Serbs / Servs / Serbians
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__________________

First, a few newer booklets, then after those, 

**new paperbacks that have just been printed**
NEW

- America, Russia & the World (1963) George Knupffer, 52pp., 5.25 + P&H.

[also available: Truth about reign of Nicholas II. & Russian Experience of the Soviet Regime,
25pp., 2.50 + P&H.; and The Struggle For World Power: Revolution and Counter-Revolution,
Knupffer, 240pp., pb., 20.00 + P&H; he also translated Red Symphony (1968), by Dr. J.
Landowsky, 56pp. 5.50 + P&H; the author’s father was a Col. in Russian Imperial Army and shot
by Bolsheviks in 1917.  The author was forced by Soviet NKVD to perform things on prisoners
similar to those alleged acts of which De. Joseph Mengle was accused / demonized; but
Landowsky secretly kept notes.

- Neglected British History [from pp., 251-278 of Vol. VIII. of the Proceedings of the British Academy
(1917-1918)], by Prof. W. M. Flinders Petrie, F.R.S., 28pp., 4.00 + P&H.

- Our Un-American Monetary System [The Truth About the Federal Reserve] (1960) Russell Lee Norburn, 
42pp., 5.00 + P&H.

[also available: A New Monetary System: Mankind’s Greatest Step (1975) by Charles S. & Russell
L. Norburn 167pp., paperback, 16.00 + P&H.]

-The Second Bolshevik Revolution - Bela Kun Rules Hungary - 1919, Dr. Ed. R. Fields, 41pp., 5.00 + P&H.

[also available:  Katyn: The Crime of the Century, Dr. Ed. Fields, 43pp., 5.00 + P&H; The Jewish
Origin of Communism Documented!, Dr. Ed R. Fields (Editor of The Truth At Last! newspaper),
20pp., 7x8.5 booklet 4.00 + P&H; What World Famous Men Said About the Jews, Dr. Ed R. Fields
(Editor of The Truth At Last! newspaper), 37pp., booklet 4.25 + P&H.]

- Goering’s Last Letter!, Field-Marshal Hermann Goering Speaks From His Grave to his Accusor, Prosecutor,
Judge, and Hangman — Winston Churchill and to the World-Christian Conscience (1940) 34pp., 4.50 + P&H.

- There is A Jewish World Plot: Jews Say So! (c.1950), Pelley Publishers, 82pp., 7.00 + P&H.

- Apologetic Expositions #12 - Acts 2,3, 19-23, 88pp., 7.00 + P&H. “...henceforth I will go unto the
Gentiles.”  “...to the Jew First and also to the Gentile.”  “...there were dwelling at Jerusalem Jews, devout men,
out of every nation under heaven...”  “As touching the Gentiles which believe, we have written and concluded
that they observe no such thing, save only that they keep themselves from things offered to idols, and from
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blood, and from strangled, and from fornication.”  Also covering parts of Paul's Third Missionary Journey and
persecution and rescue and hearing before Festus, Felix, and Agrippa.

NOW READY - Apologetic Expositions #13 - Philippians 3, 88pp., 7.00 + P&H; covers the entire book,
all 4 chapters; “...work out your own salvation with fear and trembling... Beware of dogs, beware of evil
workers, beware of the concision.  For we are the circumcision, which worship God in the spirit, and rejoice in
Christ Jesus, and have no confidence in the flesh.”  — “If any other man thinketh that he hath whereof he
might trust in the flesh, I [have] more [such reason, from a human perspective]: Circumcised the eighth day,
of the stock of Israel, of the Tribe of Benjamin, an Hebrew of the Hebrews.... touching the righteousness which
is in the Law, blameless.... I count all things... but dung [dog food]... not having mine own righteousness,
which is of the Law, but ... the Righteousness which is of God by Faith...”

[Inquire for volumes #1 through #12 and complete 13-volume set price)

- Mental Health = Spiritual Health, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H
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- Scriptural Vignette Cameo Studies, Balaicius

- Volume 1,  88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #1 - Scheming Carnality — You Reap What You Sow; #2 - “I saw
under the Altar the souls of them that were slain...” - Revelation 6; #3 - “Be Holy as I am Holy” - Exodus 22;
#4 - Commandments: Obedience and Blessing, or Disobedience and Judgement - Exodus 23; #5 - The Seventy
Elders & Seeing God - Exodus 24; #6 - Taches and Ouches and Chapiters - Exodus 26:6 & 28:11 & 36:38; #7
- Holiness and Sanctification - Exodus 30; #8 - God’s Grace - Exodus 32; #9 - Separation,  Holiness,
Goodness - Exodus 33]

- Volume 2, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #10 - Holiness and The Law - Exodus 34; #11 - Atonement and
Purification: Separation and Holiness - Exodus 38 (and part of 39); #12 - The Great Commission - Matthew
28; #13 - Offended, not Grieved & Grieved, not Displeased -     Mark 3:5 & II Samuel 6; #14 - Endless
Genealogies - I Timothy 3:4 and Titus 3:9; #15 - Transfiguration / Fuller / Elijah & Moses / Immature
Carnality - Mark 9]

- Volume 3, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #16 Don’t be lyin’ or fakin’ or you’ll be cryin’ & Achan & maybe
fryin’: Joshua 7; #17 - Jephthah’s Sinful Vow and The Conquest of Jericho: What They Have In Common: The
Conquest of Jericho: Joshua 6; Jephthah’s Sinful Vow: Judges 11]

- Volume 4, 88pp., 7.00 + P&H.  [Containing: #18 - Scriptural Dogmatics - NOT Humanistic Dogmatism; #19
Divine Determinism and Sovereignty — It Can Be Seen Everywhere by those with eyes to see and ears to hear
- Mark 10 / 11; #20 - The Coming of the Kingdom of God - What Prevents and What Hinders It?  [The Coming
of the Kingdom of God is synonymous with Christ’s Return.] - Luke 17; #21 - You Must Receive the Kingdom
of God as an Infant - Luke 18]

- Volume 5, 88pp., 7.00 + P&H.  [Follow-up Thought on #20 from Volume 4; #22 - My Sheep Know My Voice
and Obey Me - John 10; #23 - Abide in the True Vine - Ye are not of the world - John 15; #24 - When the
Spirit of Truth is Come - John 16; #25 - I pray not for the world, but for them which Thou hast given Me -
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John 17]

- Volume 6, 88pp., 7.00 + P&H [Containing: #26 - No Fellowship With the Ungodly - I Corinthians 5; #27 -
Look Not Upon Me Because I Am Black - Dispelling this and other “black” passages, which those swallowed
up within an intellectual black hole of ignorance claim is evidence that the Israelites were black - Song of
Solomon 1:5,6; Job 30:30; Proverbs 7:9; Jeremiah 8:21; and Lamentations 5:10; #28 - Ordained to Bondage of
Corruption to the Sin Nature and Dying - The Elect Ordained to be Raised Out of It to Life and Glory - Romans
8; #29 - Hath God cast away his people? ... there is a Remnant according to the Election of Grace - Romans
11.]

NEW

- Volume 7, 88pp., 7.00 + P&H. [#30 - “Gentile” Gibberish - Romans 15:9-12; Psalm 18:49; Deuteronomy
32:34; Isaiah 11:10-12; Ephesians 2:11-22; #31 - Baptismal Buffoonery & Communion Kookiness - I
Corinthians 1:12-17, Ephesians 4:4,5; I Corinthians 12:13; Colossians 2:9-17 & I Peter 3:20,21; #32 - After
the Similitude of Adam’s Transgression - Romans 5:14; #33 - Dead Works - Hebrews 6.]

BRAND NEW

- Volume 8, 88pp., 7.00 + P&H. [#34 - Communion Confusion - John 6 & I John 4; #35 - Called - Common
Salvation - Faith Once Delivered Men Ordained unto Condemnation - the Angels that Sinned - The Book of
Jude & Related Passages of Revelation; #36 - Out of Every Kindred, Tongue, People, and Nation; #37 - “If It Be
So, Why Am I Thus?” - Genesis 25.]

8.5x11 poster, 5.00 + P&H

- What Do Pestilence, “Dog Poop” and “End-Time Deliverance” Have in Common? & The Dragon Vomits Forth a Flood and
Nebuchadnezzar’s Image — Christendom Reduced to Babylon — The Last Kingdom of This Earth’s Age, Balaicius, 62pp.,
6.50 + P&H.
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- S.T.E.C. on the Book of the Prophet Joel, Balaicius, 88pp., 7.00 + P&H.

- Vain Imaginations: A World of Futility, Balaicius, 56pp., 5.50 + P&H.

Exposes the anti-intellectual, irrational mindlessness of atheists, agnostics, those who believe in pagan mythology, who believe in,
worship, and pray to “the universe”, evolutionists, and the vast majority of “Christians” (especially “non-doctrinal Christians”),
who are actually humanists, whose “faith” is closer to Hinduism (in that man believes God to be after man's own imagination, not
based upon what God Himself says).

- Operation: The Scuttling of America (1947) Marilyn R. Allen, 40pp., pamphlet, 5.00 + P&H; documentations of Jew-Communist,
Anti-American, Anti-Christian activities.

- Is It Not Reasonable: A Dialogue on The Anglo-Israel Controversy (1877) Rev. Canon Titcomb, 16pp., & England’s High Calling: A
Pamphlet for the Times (1878) by “R.”, 24pp., 2 rare booklets in one; 5.00 + P&H.

- Israel: Yesterday and To-day (1918) Augustine Elizabeth Wormley, 80pp., (with some corrective notes by R.A.B.), Early attempt at
Anglo-Israel introductory; 6.00 + P&H.
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__________________________________________________________________________________________________________________

** These new paperback books have just been printed and are now in stock **

- The Collected Works of Captain Kenneth McKilliam, M.A. (psych. / soc.), The Annihilation of Man: The Conspiracy for His
Destruction: Dresden 1945, Bassou: The Bible, Science, and Race, The Bible and Race, Causes and Effects of the First World War,
High Treason, How World War II Came About, The Illuminati, Israel and The Mystery of Iniquity, The Israelites Are Not Jews,
Israel Revealed, Knowledge Is Power, A Lesson or Two For Today’s Clergy, Modesty and Morality, Other Dispensations: The Spirit
Of God In Man, Our Nation is Being Destroyed By International Communism Backed by International Finance, The Planned
Destruction Of The White Race [a.k.a. Slavery Today], Revealing The Antichrist, Revolution, Satan’s Attack on Israel, Science and
Race, Settlers in East and Central Africa, Someone Had To Say It: A Review, So How did Trotskyism Originate?, The Subversion of
Britain - How Did They Do It? 1 & 2, The Two Warring Peoples, What The Eurocrats Have In Store For Us, Your National Identity;
629pp., 6x9 pb. annotated by R.A.B. (the 443pp., 5.5x8.5 plastic comb-bound edition, without annotations, is still available for
26.00 + P&H.).  NEW highly annotated (about 250 pages of corrective and complementary notes), fully edited 6x9 pb.,
35.00 + P&H.

- Quaint Sayings and Doings Concerning Luther (1858 / 1887 ed.) John Gottlieb Morris, DD., LL.D., 287pp. pb., a mini-
biography of Luther, from birth to death, based upon things that he said / wrote or what others said / wrote about him + Photo of
and “About the Author” and many photos and illustrations of Luther and his family added by modern publisher; 17.50 + P&H.

also by the same author

- Luther At Wartburg Castle: A Reformation Story of 1521 (1822) by John Gottlieb Morris & Luther At Coburg [from the
German of Pfeilschmidt with Additions by J. G. Morris] (1882) & Catharine de Bora or Social and Domestic Scenes in the
Home of Luther (1856) by John Gottlieb Morris; 3 books in one pb., 380 pp., total., 20.00 + P&H.
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- Theomachia  Autexousiastike or A Display of Arminianism [The Humanistic Battle for Demi-Godhood / Quasi Self-
Deification Rendered Powerless or A Vanquishing of Arminianism] by Rev. John Owen, D.D. (1642) - A New Edition, Revised and
Corrected, by Rev. Samuel Burder, M.A. (1809) & Predestination Calmly Considered from the Principles of Reason . . . and the
Scriptures . . . by William Tucker (1835), 8x10 pb., 343pp., 27.50 + P&H.

- The Rothschild Money Trust (1940) & Traitors (1948) & The Iniquitous Dawes Scheme (1924) 307pp., total in 1 6x9 pb.,
22.00 + P&H.

- “The Gentiles’ Review” (1923-1924) Count Maj-Gen. Arthur Cherep-Spiridovich (author of Secret World Government), also had
a news bulletin (before he was assassinated), 288pp. total, enlarged 16% and expanded to 6x9 paperback (+ bio / photos); 8
issues total, extremely rare; never before printed in one volume, and the individual volumes are nearly impossible to find.  20.00 +
P&H.
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The Lost Tribes of Israel or Europe and America in History and in Prophecy (1890) 210pp., pb., 18.00 + P&H .  He was professor of
Natural Science / Ancient Languages, and English, and Chair of the Latin Department NOT YET PRINTED in paperback (but
available plastic comb-bound for those who can't wait)

[He also wrote, - Israel in Britain: The Collected Papers on the Ethnic and Philological Argument (1877) Professor Clarence Linden
McCartha (Troy State Univ.; where an academic building is named for him), 36pp. + photo and brief bio, 5.00 + P&H; which is now
available].

- The Red Fog Over America (1955 / 5th Edition 1973) Commander William Guy Carr, R.N. 280pp., 6.13 x
9.25 pb., 20.00 + P&H. (sequel to Pawns in the Game)

- The History of Normandy and of England (1851-1864) Sir Francis Palgrave, 4 volume set, c.3,248pp., Definitive history of the
Normans.

Volume 1 - Medieval Europe, Carlovingian Empire, Danish expeditions into Gaul, Establishment of Rollo (1851); 6x9 756pp., (+
50pp., of table of contents, intro.) + my brief “about the author” & photo. 60.00 + P&H; 
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Volume 2 - Rollo, William Long Sword, Richard Fearless, Carlovingian line replaced by Capet (1857); 6x9 pb., 916pp., (+50pp.
original introduction / table of contents, etc.) 72.00 + P&H; 

Volume 3 - Richard Fearless, Richard Good, Richard III, Robert Devil, William Conqueror (1864); 662pp., (+27pp. original
introduction / table of contents, etc.) 56.00 + P&H; 

Volume 4 - William Rufus, Ascession of Henry Beauclerc (1864); 734pp., (+20pp. original introduction / table of contents, etc.)
60.00 + P&H.  

[all 4 volumes now ready

[available from various sweat-shop, 3rd world Print on demand (POD) companies, often OCR with gobblygook text, or of other poor
quality, for various prices.  My editions are all pristine, all underlining / notalia / marginalia removed, no background
shadowing, restructured text (if any pages were damaged, etc.), Publisher's Errata page corrections edited into the text.]
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Divine Visions & Incisions, 203pp., 6x9, 18.00 + P&H; my third volume of poetic works (Scripture, politics,
nature, philosophy, heartache - compared to being as good as Rudyard Kipling, Tennyson, Longfellow, Robert
Burnes, Frost, Kilmer, Keates, and others; specializing in stark visualization and unique thought and
depictions of topics covered, pathos and inspiration)

The first two volumes (which ARE available) are

- Bittersweet Impressions & Inspirations, Vol. I, original poems & few short stories, 310pp., pb., 6x9,
20.00 + P&H.
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- Sober & Sacred Reflections, poems of R.A.B., Volume II, 262pp., 18.00 + P&H.

_________________________________________________________________

ALL Below titles in already printed and in Stock

- Pawns in the Game (1955 / 7th edition 1970) (conspiracy behind wars, international intrigue, corruption,
graft, and political assassinations,), Commander William Guy Carr, R.N. (Canada) 192pp., 6.13 x 9.25 pb., +
Intro / About author, photo, 18.00 + P&H.

- Rising Tide of Color (1920) Prof. T. Lothrop Stoddard, Ph.D. (Harvard), 320pp., pb. 22.00 + P&H. 
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- Revolt Against Civilization (1922) Prof. T. Lothrop Stoddard, Ph.D. (Harvard), 274pp., pb., 20.00 + P&H.

[he wrote numerous other titles:

- The New World of Islam (1921) 362pp.,

- The French Revolution in San Domingo (1914) 410pp., (I may have some in stock by another publisher; inquire)

- Racial Realities In Europe (1924) 253pp. (I may have some in stock by another publisher; inquire)

- Re-Forging America: The Story of Our Nationhood (1927) 389pp. (I may have some in stock by another publisher;
inquire)

- Into the Darkness: An Uncensored Report from Inside the Third Reich at War (1940) 310pp. (I may have some in
stock by another publisher; inquire)

- Clashing Tides of Colour (1935) 414pp., (I may have some in stock by another publisher; inquire)]

- Israel’s Wandering: The Sküths, the Saxons, and the Kymry a connected account Tracing the Lost Tribes of Israel into
the British Isles (1885) by “Oxonian” [Rev. William Metcalfe Holmes Milner M.A., F.R.G.S., A.V.I., Vicar of the Crown Parish of
Sunk Islandor], 156pp., 6x9 pb.,  17.50 + P&H.

- The Testimony of the Evangelists: Examined by the Rules of Evidence Administered in Courts of Justice — with an
Appendix Containing A History of the Most Ancient Manuscript Copies of the New Testament, and Comparison of Their
Text with That of the King James Bible by Constantine Tischendorff — and also A Review of the Trial of Jesus (1874)
Simon Greenleaf (Founding Professor of Law, Harvard University, who wrote the Law on Evidence), (with photo and short bio. of
Greenleaf and Tischendorff added by the Modern Publisher) - the original work was over 614 pages long.  I have extracted several
portions, most apropos, and left out about 500 pages of Greenleaf’s Harmony of the Gospels and the portion of Notes on the
Gospels from his Appendix; I have enlarged the text 12%; c.154pp., + 28pp., intro and photo / about the author, etc.; 6x9 pb,.
17.50 + P&H.  Greenleaf, a Jew, was challenged by one of his students to apply his own Rules of Evidence to the Gospels;
Greenleaf did so and was “converted” as a result of his findings, determining the Gospel accounts to be true.

Concerning Greenleaf’s book, Treatise on the Law of Evidence, the London Law Magazine wrote:

“It is no mean honor to America that her schools of jurisprudence have produced two of the first writers and best esteemed legal
authorities of this century—the great and good man, Judge [Joseph] Story, and his worthy and eminent associate, Professor
[Simon] Greenleaf. Upon the existing Law of Evidence [by Greenleaf], more light has shown from the New World than from all the
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lawyers who adorn the courts of Europe.”

also:

“This [Greenleaf’s Testimony of the Evangelists] is one of the greatest, if not the greatest, work on Christian Apologetics ever
written.  It ends all discussion of the genuineness and authenticity of the Books of the Bible.  It should be placed in the hands of
every lawyer and minister in the land.  We will publish in The Bible Champion, the plea of this great jurist.  This will place in the
hands of every reader, in compact form, an irrefutable argument with which to meet all assaults upon the Scriptures.  We
especially solicit every reader to show to the lawyers of their acquaintance this page and solicit their subscription.” The Bible
Champion (February 1914)

“It [Greenleaf’s Testimony of the Evangelists] is the production of an able and profound lawyer, a man who has grown grey in the
halls of justice and the schools of jurisprudence; a writer of the highest authority on legal subjects, whose life has been spent in
weighing testimony and sifting evidence, and whose published opinions on the rules of evidence are received as authoritative in all
the English and American tribunals; for fourteen years the highly respected colleague of the late Mr. Justice [Joseph] Story, and
also the honored head of the most distinguished and prosperous school of English law in the world.” —North American Review

- Historical Traditions and Facts Relating to Ancient Gwent or Siluria / Newport and Caerleon, W. N. Johns, Volume 1: Part
I: Prehistoric and Roman Periods (1880 / 1897 enlarged edition); Part II: Saxon Period (1880); Part III: Norman & Early English
Period (1881); 500pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H.

- Historical Traditions and Facts Relating to Ancient Gwent or Siluria / Newport and Caerleon, W. N. Johns, Volume 2:
Part IV: Edward III. To Mary (1883) 127pp., Part V: Temp. Elizabeth To Charles I (1885) 156pp., Part VI: The
Church During the Puritan Period (1885) 77pp., 6x9, 380pp., 25.00 + P&H
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- The Indo-Sumerian Seals Deciphered: Discovering Sumerians of Indus Valley as Phoenicians, Barats,
Goths & Famous Vedic Aryans 3100-2300 B.C., (1925) 143pp., (+ 41pp. modern Publisher’s Foreword /
about the author, Foreword by Dr. Peter Patton) 6x9 pb., 20.00 + P&H.

- Egyptian Civilization: Its Sumerian Origin & Real Chronology and Sumerian Origin of Egyptian
Hieroglyphics (1930) 223pp. (+ 41pp. modern Publisher’s Foreword / about the author, Foreword by Dr.
Peter Patton), 6x9 pb., 22.50 + P&H.

[These 2 I reprinted several years ago and are available also:

- Phoenician Origin of the Britons, Scots, & Anglo-Saxons (1924) Prof. L.A. Waddell,
450pp., 6x9 pb. (Biography / photo of author added by STP) 24.00 + P&H. (contains
error, but good historical info for those who can read between the lines.)

- Makers of Civilization in Race and History (1929) Prof. L. A. Waddell, 646pp. of text,
778pp., total illustrations, Introd., detailed table of contents, etc., Biography and
photo of the author added by modern publisher. 6.25 x 9.25, pb., 45.00 + P&H.
(contains error, but good historical info for those who can read between the lines)]

- The House of Israel Found in the British Empire and America: The Key — The Covenant Promises Flame with Evidence
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Up-To-Date (1910) Rev. John Gawthrop, 6x9 pb., 112pp., very rare book available nowhere else; 16.00 + P&H.

Lumen (Major Jonathan Samuels): Samuels was an incredible scholar and Israel believer. He used a pen
name and
people did not know who he was but praised his works. Bullinger used Lumen’s works for the dates Bullinger
gives in the notes
and appendices in the Companion Bible for Ezra, Nehemiah, and Esther.

- The Fullness of the Time: The Key To Bible Dates (1908) 502pp., 6x9 pb., 32.00 + P&H; very rare book

- Far Hence Unto the Gentiles: St. Paul in a New Light (1915), 348pp., 6x9 pb., 27.50 + P&H; very rare
book
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- Master of the Magicians: The Story of Daniel Re-told (1906), 460pp., 460pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H very
rare book

These 2 ARE ready, by same author

- Some Collected Shorter Works of “Lumen” - Major Jonathan Samuels, V.D., R.G.A.;
with Photos of Major Samuels, and the following writings: The Date of Malachi,
Assyriology and Its Bearing on the Biblical Narrative, Scholars At Variance, and
Chronological Coincidences, published between the dates 1911-1916 in numerous
publications; 64pp., 5.50 + P&H; very rare

- The True Story of the Babylonian Captivity: A Challenge to Commentators (1904),
171pp., pb. 18.00 + P&H; very rare

- The History of the Langobards (Lombards) (1907) by Paul the Deacon [a.d.700s], translated by William Dudley Foulke, 6x9
pb., 437pp., (40pp., intro.), 28.00 + P&H.
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---------------

OTHERS I AM CONSIDERING IF THERE IS ENOUGH INTEREST; inquire if interested

- Six Old English Chronicles (Ethewerd’s Chronicle, Asser’s Life of Alfred, Geoffrey of Monmouth’s British History, Gildas, Nennius,
Richard of Cirencester) (1848) J.A. Giles, editor; 512pp., 6x9 pb., 30.00 + P&H

- Martial Law Rule (1991) Robert W. Wangrud, Edited by Randy L. Geiszler, c.200pp.,

- The Patmos Story: A Study of the Book of Revelation (undated, 1970?) Rev. W.G. Finlay (Australia), 240pp., Finlay had
substantial error, and in his later years became anti-Pauline. For the discerning reader.

- A Breakdown of Money: An Historical Explanation (1934) Christopher Hollis, 232 pages. "It is impossible to understand history
without understanding its financial causes. - Count Corti and the House of Rothschild. - The danger of not understanding when
debts can and cannot be paid. - The need for schools to teach about money." - from Introduction.

- Mongrel Virginians (1926) Arthur H. Estabrook and Ivan E. McDougal, 205pp.,

- History of Lavia

- History of Belarussia

- History of Sweden, Geijer (8.5x11), I will print in a nice Hb. if any are interested; this is a classic.

- even possibly the large 8.5x11 Hb., c.1200pp. Martyrs Mirror, if there is enough interest (I have this about 3/4 done and it could
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be easily completed to print with the next batch if enough are interested)

Martyrs’ Mirror: Story of Seventeen Centuries of Christian Martyrdom from Time of Christ to persecutions of Anabaptists in a.d.
1660 (1660) van Braght, 8x11, Hb., 1156pp., 65.00 + P&H; main book Christian faith (2nd to Bible) among German groups
(Mennonites, Amish, etc.); it is to Dutch & German peoples what Foxe’s Book of Martyers is to English speaking peoples. [my 7x-
great grandfather Rev. Dielman Kolb, Jr., & 9x-great-grandfather Bishop Jacob Gottschalk spearheaded its being translated from
Dutch into German in 1749 in Pennsylvania).

Inquire if interested or they may not be printed.

________________

Rare book back in print by another publisher, though a little pricey.

- A History of the Alans in the West: From Their First Appearance in the Sources of Classical Antiquity
Through the Early Middle Ages (University of Minnesota Press, 1973) Bernard S. Bachrach, 180pp., pb., 50.00
+ P&H.
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